



ЗАЈЕДНИЦА ТРЕНЕРА РУКОМЕТНОГ САВЕЗА СРБИЈЕ

160-480967-50 Banka Intesa, ПИБ 110098627, МБ 28705557, E-mail: treneri@treneri-rss.rs
Тошин Бунар 272, 11070 Београд Тел: 011/3036776 www.treneri-rss.rs

Београд, 12.03.2021 год

ТРЕНЕРИМА ЧЛАНОВИМА ЗАЈЕДНИЦЕ ТРЕНЕРА РСС

ПРЕДМЕТ: Дошколавање спортских оперативних тренера за рад са децом

Поштоване колеге-инице,

У петак, 5. марта 2021. године одржан је састанак представника Заједнице тренера РСС са руководством Рукметног савеза Србије. Делегацију Заједнице тренера, чинили су Подпредседници ЗТ РСС, Јова Павлов и Саша Кандић и Небојша Видановић, секретар Заједнице. Представници РСС, на састанку били су Председница УО РСС, Г-ђа Милена Делић и Генерални секретаром РСС, Г-дин Светозар Станковић.

Поред бројних тема које су биле на дневном реду поменутог састанка преовладавала је тема обавезе дошколавања „Спортских оперативних тренера“ ради стицања, Законом о спорту предвиђених услова за рад са децом (играчима-играчицама до 16 година старости).

Челни функционери РСС су изразили пуно разумевање за значај овог дошколавања и исказали спремност да РСС помогне у реализацији ове активности у организационом, логистичком и финансијском смислу.

Да би дошколавање било обављено у року који ће омогућити спортским оперативним тренерима да се дошколавањем оспособе да наставе легитиман рад са децом, односно добију лиценцу за вођење екипа у редовним системима такмичења Лига млађих категорија од јесењег дела сезоне (оквирно септембра месеца) неопходно је да заинтересовани тренери попуне **ПРИЈАВУ** која је у прилогу ове информације најкасније до 19. марта текуће године и доставе на мејл ЗТ РСС : treneri@treneri-rss.rs

На основу података из достављених Пријава утврдиће се формат одржавања дошколавања (теоријски део највероватније on-line), а практични део у зависности од епидемиолошке ситуације највероватније регионално и уживо. Поред тога утврдиће се и начин финансирања комплетног пројекта, односно учешће РСС у финансирању или суфинансирању дошколавања одређеног броја тренера, а биће остављена и могућност да тренери који не буду обухваћени оваквим начин финансирања дошколавање лично финансирају.



УО ЗАЈЕДНИЦЕ ТРЕНЕРА РСС

Подпредседник

Јова Павлов